Домашнее задание №9
1. Через неподвижный блок, масса которого пренебрежимо мала, перекинута верёвка. На одном конце верёвки висит груз с массой M = 25 кг, а за другой конец ухватилась обезьяна и карабкается вверх. С каким ускорением поднимается обезьяна, если груз находится всё время на одной высоте? Масса обезьяны m = 20 кг.  Через какое время обезьяна достигнет блока, если первоначально она находилась от него на расстоянии l = 20 м?
2. К потолку с помощью лёгкой нити и двух невесомых пружин подвешены грузы массами m1, m2 и m3 (см. рисунок). Система покоится.
1) Определить силу натяжения нити.

2) Определить ускорение (направление и модуль) груза массой m1 сразу после пережигания нити.
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3. Система из трёх одинаковых шаров, связанных одинаковыми пружинами, подвешена на нити (см. рисунок). Нить пережигают. Найдите ускорения шаров сразу после пережигания нити.
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4. Призма находится на горизонтальной поверхности гладкого стола и упирается в гладкую стенку (см. рисунок). На гладкую поверхность призмы, наклонённую под углом α к горизонту, положили шайбу массой m и стали давить на неё с постоянной горизонтальной силой F. Найти силу давления призмы на стенку при движении шайбы вверх.
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5. Маляр работает в подвесной люльке (см. рисунок). Ему понадобилось срочно подняться вверх. Он принимается тянуть за верёвку с такой силой, что сила его давления на пол люльки уменьшилась до 400 Н. Масса люльки 12 кг, масса маляра 72 кг. Чему равно ускорение люльки?
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